Código de conducta en MEGÁFONO Colombia 2024
MEGÁFONO Colombia 2024 es un evento para activistas digitales, periodistas, medios de comunicación independiente y organizaciones sociales de Latinoamérica, que buscan comprender y responder mejor al proceso de reducción de los espacios cívicos. 
Las siguientes normas se aplican a todos los lugares de celebración de la conferencia, incluidas las sesiones, los talleres, cenas, hoteles, las fiestas posteriores, las redes sociales, entre otras.
Nos gustaría que todos los participantes, responsables de las sesiones, donantes, voluntarios y nosotros, los organizadores, siguiéramos las siguientes normas: 
 
· Actuar de forma justa, honesta y de buena fe con los demás participantes.
· Escuchar activamente (especialmente si tienes la voz más alta).
· Participa en conversaciones que cuestionen tu visión del mundo.
· Actúa con integridad y respeto incluso cuando no estés de acuerdo.
· Facilita la transparencia y la apertura en la medida de lo posible.
· Ayudar a crear un entorno acogedor y respetuoso, siguiendo las instrucciones de nuestro equipo organizador.
· Toda persona tiene derecho a no sufrir acoso, respetando el derecho a la intimidad de los participantes que asistan a MEGÁFONO Colombia 2024 independientemente de su nacionalidad, sexo, origen racial o étnico, religión o creencias (o falta de ellas), discapacidad, edad u orientación sexual, aspecto físico, tamaño corporal u opciones tecnológicas. 
Política contra el acoso 
· No se tolerará ningún tipo de acoso [el acoso incluye comentarios verbales ofensivos relacionados con el género, la identidad y expresión de género, la edad, la orientación sexual, la discapacidad, la apariencia física, el tamaño corporal, la raza, la etnia, la religión, las opciones tecnológicas, las imágenes sexuales en espacios públicos, la intimidación deliberada, el acecho, el seguimiento, la fotografía o grabación acosadoras, la interrupción sostenida de charlas u otros eventos, el contacto físico inapropiado y la atención sexual no deseada]

· No se tolerará ningún comportamiento, comentario, mensaje, imagen o interacción acosadora o irrespetuosa por parte de ningún participante.

· Debes informar de cualquier actividad inusual o inapropiada directamente a uno de nuestros empleados o al contacto que se indica más abajo.
· Los organizadores de MEGÁFONO Colombia 2024 se reservan el derecho de revocar los privilegios de asistencia de cualquier persona o grupo infractor y determinar en qué se basa esta decisión. 
 
Código de conducta y política contra el acoso proceso de respuesta. 
 
Cuando se haya producido un incidente o incumplimiento de este código, el equipo de MEGÁFONO Colombia 2024 revisará y responderá confidencialmente a cualquier participante que haya sufrido acoso, comportamiento inapropiado o una violación del código de conducta. La decisión final sobre cualquier acción disciplinaria será tomada por un Consejo de Makaia y comunicada a los implicados. 
Póngase en contacto con nosotros para reportar cualquier caso de acoso al correo profesional.comunicaciones@makaia.org o al teléfono +57 
 
Gracias a TechSoup Europa por permitirnos inspirarnos en su código de conducta.
